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AITES Y comwiin/éid 4D,

{ ysi l:i_r.l;l(f(.\']-i-g{x)]:b y L[rgf(x)=c , calcula l:'_rBZg(x).

1 )Si fes una funcidn continua definida en R y que admite como
asintota la recta y=x-1, jse puede asegurar
lim f(x) =+=?

gue

s
S )gEs posible que das funciones polindmicas distintas coincidan
para todos los valores de un cierto intervalo (o, b]?

(1 )Si la funcién f+g es continua en x=2, ;puedes concluir que
tanto f como g son continuas en ese punta?

y¥up6n gue fes continua en el intervalo [1, 4] y que fnunca se

anula en dicho intervalo. ;Qué puedes decidir sobre los signos
de f(1) y de f(4)?

6 }zl-(ay algan valor de k para el que la funcidn:

x+1 six<0
2k+1 six=0
3x si x>0

flx)=

sea continua en x=07

. _glx) _—
3 )si f(x]——r(x] . con glx) y t(x) polinomios y t(x)=0 para
¢ cualguier x real, jcudl es el méximo nimero de asintotas que
puede tener la funcién y= f(x)?

5i fes continua en x=2, ;cudl es el valor de lim f(x)-f(2) ?
¢ g

q S irg(f(x)—?):[) y f es continua en x=3, ;puedes asegurar
que la grafica de f corta a la recta horizontal y=77

[ﬂyﬁy_)’(ﬂ:—m ¥ ‘lirp_If(x)H]:O , ipuede tener la funcién
¥=r

(x) dos asintotas no verticales?

'Si la funcién f, definida en R.’veriﬁca gue para todo

ok, 2 o
x>0ps 222~ _ -
x 1gg lustifica que la curva y f(x) no tiene

ninguna asintota horizantal.

5i E_i_Tf{x)zb y g(x) coincide can f(x) excepto en x=a,
:qué puedes decir sobre limg(x) ?

31 no existe Eiqn;lf[x) ni E"f_r_r‘ig(x), £no existe necesariamente
tm (F(x)+g(x))2

precio en euros de x litros de aceite comprados en una alma-
ra viene dado por la funcidn:
3x si 0=x<20

@3/
Plx)=
. Yo +2000 si x>20

Determina el valor de la constante a para que la funcién P(x)
5ea continua.

Si se comprasen muchisimos litros de aceite, ja cudnto saldria
aproximadamente el precio de cada litro?

@

g(x)=+x-1Jx=3 corresponden a la misma funcién.

@,‘_Puede expresarse la funcién cuya gréfica es la de la figura

con un cociente de polinomios?

@

funcién f?

&

d cidn ftal que feg=h.

¥ b)Calcula ?ﬂ(fﬁen%}.

@ Calcula las asintotas oblicuas, si existen, de:

:J 8.) En cada caso, dibuja los puntos del plano (x, y) conx2(

3. gHay algiin nimero ¢ para el que exista el siguiente limite?

&
4 lim

Determina si las expresiones f(x)=,[(x-1)(x-3) y

Si y=0 es una asintota horizontal de y=f(x), entonces,
ies posible que el valor o pertenezca al recorrido de la

@ Determina si la siguiente afirmacién es verdadera o falsa:
“Si x=uo no pertenece al dominio de £, entonces no existe
limf(x) ™.
10

Si la funcién fes un cociente de palinemios y el denomina-
dor se anula en x=3, entonces, jserd la rectz x=3 una asin-
tota vertical de y=f(x) en todos los casos?

@ Si x =g es una asintota vertical de y=£(x), zes verdade-
ro o es falso que entonces el niimero o no est en el domi-

nio de f?

x+1
@ Para la funcién f(x)={x+1

3 sixeZ
falso que la recta y=0 sez una asfntota horizontal de f(x] 7

sixeZ
. ies verdadero o

) Si g(x) =3x+2y h(x) =9+ 12x+ 1, encuentrz una fu

b) Si g(x) =2x—3y h(x) =x*+1, encuentra una funcién f1
que feg=h.

Pon un ejemplo de dos funciones f y g tales que no existz
f limf(x) ni limg(x), pero sf exista Iiﬂl1(f{x)+g[x)}.

24 Si existen limf(x) y l,in;l(f{x)-&g{x)]. ipuede asegurars

| queexiste lin;ag(x)?

Si f(x)=a(x) salvo en 2009 puntos, ;qué puedes decir d
los limites de ambas funciones en x=57

6.} @) Comprueba gréficamente que si f, g y h son tres funcione

tales que f(x) <h(x) < g(x) y imf(x)=timg(x)=1 er
tances limh(x)=1.

a) flx)=vx'+1
B) f(x)=2x+2"

que verifican las candiciones:
1
a) y=[x] 9] y=[;]

. T

s

b) y=

—

2P +hx+ox+20
X 4x=2
Caleula ¢ y el limite correspondiente.
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141

@Dihuia la grafica de |z funcidn
r=lx—1!(-\'—1)’ |
@ Determina de las siguientes afirmacianes cuéles son siem-
pre ciertas y cuiles pueden ser falsas.
a)Si f(1) <0y f(2) >0, debe haber un nimero c en (L 2)
tal que f(c) =0.
b) Sifes continuzen [1, 2] y hayun nimerocen (1, 2) tal que
fte)=0, entances f(1) y f(2) deben ser de diferente signo.

€) Si fes continua en [1, 2] y nunca se anula en (1, 2}, enton-
ces f(1) y F(2) tienen el mismo signo.
Seaf:R—>R
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=" }0. Sea g Ta funcién definida en (0, =) mediante la formula g(x) = log
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de la inecuacion g(x) < 0 es [2, =).
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(33
3. Elige la relacion correcta entre las dos afirm

i £ [3, 7] — K es continuad.
i;ff[(x):?im una raiz en el intervalo (3, 7).
b) f(3)ef(7)<0.
A) a)esequivalenteab).
B) a) implica b) pero b) no }mpl?ca a).
C) b) implica a) pero a) no implica b).
D) a)y b)nose pueden dara Lav_eJ_
E) Ninguna de las anteriores opeiones €S COT.

A) Sif(2)-f(3) <0, existe algiin nimero ¢ € (2, 3) con f(c)=0.
Bg Slifgs)cu{:gigua 2,31y il:)nse anula alguna vez en dicho intervalo, entonces f(2) - f(3) = 0.
. C) Sifes continua en [2, 3], ¥ no se anula alguna vez en ese intervalo, entonces f(2) y £ (3) tienen

diferente signo.

D) Sifes continua en [2, 3], existe algim ndmero [2, 3] tal que 2f(e)=f2)+f(3).

E) Sifes continua en [2, 3]y £ [2, 3] = [2, 3], existe algin nGmero ¢ en [2, 3] tal que
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